4万元现金失而复得记者帮忙寻好心人



□记者 陈超 刘攀攀

近日,市民刘女士联系本栏目,称在经过宁波舟山港主通道岑港北收费站时遗落了一个背包。"我们回岱山,当时在岑港北上的高速,车子ETC出了问题,我们就下车处理。可能就是在下车的时候把副驾驶的一个包带出来掉在地上,自己也不知道。包里有4万多元现金和重要证件,如果不是现场的工作人员发现后立即通过高

速交警联系到我们,我们肯定要着 急死了。"刘女士告诉记者,当天晚 上11时左右,自己在岱山,就委托 了朋友前去取包,但是思索再三还 是想当面向工作人员表达谢意。 由于自己不了解对方的工作地址 和联系方式,希望能通过本栏目找 到这位工作人员。

带着刘女士的委托,记者首先来到舟山高速交警支队指挥中心咨询情况。"那天晚上10点多的时候,舟山运行管理分中心发了一段视频给我们,说一辆黑色奔驰车掉了一个黑色的包,让我们帮忙找一下这位车主,我们查到车主信息后就第一时间给他打了电话。"舟山高速交警支队指挥中心指挥调度

协警周乐倩说。

由于周乐倩并没有直接和这位 捡到包的工作人员有过联系,建议 记者可以根据她提供的电话咨询舟 山运行管理分中心。随即,记者拨 通了舟山运行管理分中心的电话说 明情况,工作人员表示立即查询当 天值班情况。"当天上班的人很多, 我们先去问了当班班长。"经浙江省 交通集团舟岱收费中心所工作人员 翁莹芬查证,确认是岑港北收费站 的工作人员刘旭楠。

得知这一好消息后,记者与刘 女士约定第二天一起前往刘旭楠 工作所在地。"我把丢的那个包也 拿来了,当时我老公下车让后面的 人倒车,走下去的时候可能把包勾 下去了。我们是平安舟山,这次真的是感受到了。"刘女士说。见到刘旭楠时,他正从工作岗位上下来,刘女士一边感谢一边送上了锦旗,"刘旭楠,谢谢你,一切尽在这面锦旗里面。"记者了解到,刘旭楠是在隧道岗亭换班时,发现车看过起来的黑色小包。"我的时后立马跑上去查看,捡起来的时后立马跑上去查看,捡起来包括一个有没有证件,但我们规定不能和自打开失主的东西,我就立即特况。"刘旭楠说。

好人好事一直在我们身边,这样的正能量,让我们倍感温暖,希望以后这样的善举越来越多。

以高质量经济普查服务 推进高质量发展

□雷予晖

目前,第五次全国经济普查单位清查工作如火如茶有序开展,乡镇(街道)、村社"两员"进店入企、加班加点,为"五经普"工作作出努力。

数据质量是经济普查的 生命,也是衡量普查成败的 根本标准。为此,要通过建 立健全普查数据质量控制体系和岗位责任制,把数据质量第一原则贯穿普查工作全过程,确保数据真实准确、完整可信。



一较高下

2023 年定海区第四届残疾 人旱地冰壶锦标赛日前在城北健 身馆举行,来自全区各镇、街道的 44 名运动员参赛。

记者 张旭东 袁梦婷 摄



寒露已至 秋意渐浓

本报讯(记者 陆晗瑜 张旭 东 通讯员 陈佩佩)中秋国庆假 期以来,我区晴雨相间,气温下降 明显,最高气温降幅达6℃左右。 记者从区气象局获悉,未来气温 变化平缓,市民外出将感受到凉 意。

一场秋雨一场寒,虽然目前 我区还未正式入秋,但近期的几 场雨已经能让市民感受到明显凉 意。受冷空气与降雨影响,预计 未来几天我区气温将持续下降, 前期多阴雨,后期以多云为主,最 高气温为 23℃-24℃,最低气温 降至 17℃-19℃。

昨天是二十四节气中的寒露,这意味着昼渐短、夜渐长,热气慢慢褪去而寒气渐生,昼夜温差增大,秋意也将越来越浓。相关气象专家提醒,寒露后冷空气活动频繁,气温开始降低,同时降雨也将进一步加速降温过程,市民需及时增添衣物,防止感冒,出行注意携带雨具。

